

四川经济7月以来明显回升

震后曾连续俩月负增长 全省斥资逾800亿重建旅游业

新华社北京8月19日电(记者 岳瑞芳 李志晖)四川省人民政府副省长黄彦蓉19日说,虽然受地震影响,在5、6月份全省生产总值连续出现负增长,但总体生产能力没有遭受全局性损害,7月以后全省经济已出现明显回升态势。

针对地震造成四川大量的房屋倒塌,以及灾后重建、恢复重建需要大量建筑

材料的问题,四川省经委副主任张玉山表示,四川省已采取了很多措施千方百计地保证供应,其中包括制定建材生产能力规划。到目前为止,四川省内水泥企业的生产能力已达到灾前的87%,预计年内可全部恢复。同时,钢材的生产能力已基本恢复。

与此同时,四川加快推进一大批重点

建材项目,通过新建和技术改造提升钢材、水泥和新型墙体材料的生产能力。目前,有70多条新型干法水泥生产线和90多项新型墙体材料将陆续竣工投产。

四川还对建材生产企业和技术改造项目实施财政贴息,目前已拿出1亿元资金对建材企业生产和项目进行导向贴息,确保建材的生产和供应。

据新华社北京8月19日电(记者 岳瑞芳)四川省旅游局局长张谷19日在北京透露,四川省旅游局目前已完成了旅游业灾后重建规划,一共300多个旅游项目,总投资800多亿元,其中国家投资占30%。

据悉,这些资金主要用于灾区有形资产的恢复重建,包括景区、景点、宾馆、饭店、基础设施、道路等。

议长接受穆沙拉夫辞呈 30天内由议会选出巴新总统

据新华社伊斯兰堡8月19日电(记者 李忠发)据巴基斯坦《黎明报》19日报道,巴国民议会(下院)议长法赫米达·米尔扎已于18日晚接受了总统穆沙拉夫的辞职请求。

米尔扎将于19日把穆沙拉夫的辞呈呈交给巴选举委员会、总理府等其他部门。根据巴基斯坦宪法,穆沙拉夫辞职后,参议院(上院)议长苏姆罗将临时代行总统职责。新总统应在30天内由议会选举产生。

格俄双方开始交换战俘 签署文件承诺继续合作

新华社第比利斯8月19日电 格鲁吉亚安全会议秘书洛马亚19日宣布,格鲁吉亚和俄罗斯当天交换了各自在南奥塞梯武装冲突中的被俘人员。

洛马亚表示,被俘人员交换仪式在格鲁吉亚哥里市附近一村进行。其中,格方向俄方移交了5人,俄方向格方移交了15人。格俄双方代表签署了相关文件,并表示希望在交换被俘人员问题上继续合作。

当天,俄罗斯外交部副部长卡拉辛也证实,格俄双方已经交换战俘。他表示,双方已经签署文件,承诺就寻找及遣返战俘继续进行接触。

本月8日凌晨,格鲁吉亚军队进入南奥塞梯控制区,并对茨欣瓦利市进行炮击。当天,俄第58集团军部分部队开进南奥塞梯,增援驻扎在冲突地区的俄维和部队。

据俄官方公布的统计数字,俄军共有74人死亡,171人负伤,19人失踪,4架战机被击落。格鲁吉亚17日宣布,格军133人在茨欣瓦利地区的军事行动中死亡。

斥资4.96亿欧元

俄富豪买下最贵豪宅

据新华社电 法国媒体18日报道,俄罗斯富豪米哈伊尔·普罗霍罗夫斥资4.96亿欧元购买法国蓝色海岸地区阿尔卑斯滨海省一座别墅。这一价格让这座别墅稳居世界最贵豪宅的位置。

法国《费加罗报》等大报18日报道,这座别墅位于尼斯附近的地中海海岸高地,占地9公顷,包括一个8公顷的花园。别墅建于1902年,最早为比利时国王利奥波德二世所有。成交前,别墅所有者为已故黎巴嫩银行家埃德蒙·萨夫拉的遗孀莉莉·萨夫拉。普罗霍罗夫现年43岁,以采矿业发家,据估算身家达到220亿美元。

巴西追回毕加索名画 现身民宅 未受破坏

新华社电 巴西圣保罗州政府18日说,警方找回一幅失窃的西班牙著名画家巴勃罗·毕加索的版画。

这幅版画名为《弥诺陶洛斯、酒鬼和女人》,1933年创作,发现地点在圣保罗郊区一座民宅内。作品没有受到破坏。

这幅版画是今年6月12日圣保罗州皮纳科特加画廊失窃的4幅名画之一。其余3幅画作为毕加索的《画家和模特》、巴西著名画家拉萨尔·塞加利的《夫妇》和迪·卡瓦尔坎蒂的《窗边的女人》。

这4幅作品从2006年5月起在圣保罗展出,估计总价为63万美元左右,没上保险。警方逮捕了3名窃画嫌疑人。

金鱼祖先是中國鲫鱼 靠DNA比对证实

新华社东京8月19日电 日本一个研究小组通过DNA比对研究证实,作为观赏鱼深受喜爱的金鱼祖先是中国产的一种鲫鱼,这种鲫鱼后来形成了5大形态各异的金鱼。

据日本《产经新闻》19日报道,日本东海大学和国立遗传学研究所的研究小组分析了不同品种金鱼的DNA样本,并和其他鱼类资料进行比较,结果发现,金鱼的祖先是中国产的一种名为银鲫的鲫鱼。至于银鲫颜色为何后来能变红,专家解释说,银鲫身体通常是银色的,但是有的发生基因变异后身体会出现红色,经过长期的人工培育,至今共形成了狮子头、朝天眼等5大类型金鱼。

震后百日祭亲人 北川县城解禁1天

新华社四川北川8月19日电(记者 余晓洁 冯昌勇)8月19日,汶川大地震中被震毁的北川县城在封城近3个月后将解禁,以便当地群众祭奠亲人。当天,2万多名北川人回家为亲人举行了百日大祭。

“因为防疫需要,北川县城从5月下旬就封城了。百日大祭是羌族人纪念已故亲人的传统习俗。我们非常理解乡亲们这种感情需要,特解禁1天,让大家回家来缅怀遇难的亲人。”北川县委副书记王永安告诉新华社记者。

北川县政府还特意通过绵阳市媒体,向群众公告县城解禁1天。为了方便乡亲们祭祀,县里专门与绵阳市公交公司联系了30辆大巴,免费接送从绵阳到北川祭祀的乘客。

“逝者长已矣,幸存的人好好活下去,才是对遇难亲人最大的慰藉。我们现在能做的就是百分之百的努力,安置好受灾群众,带领他们重建家园。”北川县委副书记张周凯说。

赞比亚总统巴黎病逝 全国将哀悼7日

新华社卢萨卡8月19日电(记者 刘金海)赞比亚副总统鲁比亚·班达19日发表电视讲话说,赞比亚总统姆瓦纳瓦萨已于法国当地时间19日上午10时30分在巴黎佩尔西军医院去世。

班达呼吁赞比亚人民保持平静,并宣布赞比亚当天进入全国哀悼期,哀悼期将持续7天。

记者当天在首都卢萨卡听到警车长鸣。首都警力有增加迹象,但目前街头局势平静。

按照赞比亚宪法规定,如果总统病逝,由副总统临时接任总统职务,但是必须在90天内重新举行总统选举。

姆瓦纳瓦萨曾于2006年年初第一次出现中风状况,经过治疗后很快康复,但是身体状况一直不稳定。

今年6月29日,59岁的姆瓦纳瓦萨在埃及红海城市沙姆沙伊赫出席非洲联盟首脑会议前突然中风,被送进当地医院接受治疗,7月1日转到巴黎治疗。



19日,一架双座“塞斯纳”小型飞机在日本大阪府八尾市的街道上坠毁。据当地警方说,飞机驾驶员在事故中受轻伤,而飞机上的一名乘客伤势严重被送进医院救治。新华社发



8月19日傍晚,福州市民在江边戏水纳凉。当日11时,福建省气象台再次发布高温橙色预警。气象专家说,福建等南方大部分地区气温从18日开始猛涨,这一波持续高温热浪直接原因是副热带高压造成的,与即将到来的今年第12号台风“鹦鹉”有关。新华社发

国内火电企业上网电价涨2分 销售电价不调整

新华社北京8月19日电(记者 周英峰)记者19日从国家发展改革委获悉,国家发展改革委近日发出通知,决定自8月20日起,将全国火力发电企业上网电价平均每千瓦时提高2分钱,电网企业对电力用

户的销售电价不做调整。通知要求,各省(区、市)电网火力发电企业上网电价具体调价标准依据该地区煤炭价格上涨情况确定。除西藏、新疆不做调整外,各地火力发电企业上网电价调

整幅度每千瓦时在1分钱至2.5分钱之间。

国家发展改革委强调,各电网经营企业和发电企业要严格执行国家电价政策,不得擅自提高或者降低国家规定的电价水平。

斐总理称大选时间另定 此前迫于压力违心承诺

据新华社惠灵顿8月19日电(记者 刘洁秋)苏瓦消息:斐济临时政府总理姆拜尼马拉马19日宣布,斐济不会在明年3月底之前举行全国大选。

姆拜尼马拉马说,在去年10月举行的第38届太平洋岛国论坛首脑会议上,因为论坛其他成员领导人的巨大压力,他才同意在明年3月底以前举行大选。

他说,确定大选日期需要灵活性,斐济举行大选应该遵循新的选举制度。一旦选举制度确定,斐济将在12至15个月内举行大选。

2006年12月,斐济军事领导人姆拜尼马拉马发动政变,推翻原总理领导的政府。2007年5月31日,姆拜尼马拉马宣布解除全国紧急状态。同年10月,他又承诺在2009年3月底以前举行大选,并表示斐济军方将接受任何大选结果。



18日,在智利中部的康孔市,服务生手持托盘参加赛跑。当天,康孔市举行了一年一度的餐馆服务生托盘中赛跑,参赛者要托着一瓶酒和两只杯子的托盘中跑一公里,率先抵达终点并且托盘中杯子未倒、酒未洒出的人获胜。新华社/路透

招聘: 营销经理、营销主管、文秘、会计、服务员
联系电话: 60205001 15037182245

王府燕翅鲍

享受海底世界的大餐

中国 郑州 帝湖·王府大街 电话: 0371-63368855 63369955